

- старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белогорску Марина Гуляева,

- директор Амурского многофункционального центра профессиональных квалификаций Ирина Кулыгина,

- учитель школы №5 Светлана Терентьева,

- директор специальной общеобразовательной школы-интерната №10 Светлана Якимова,

- начальник управления культуры Ирина Хозяйская.

Новыми именами пополнилась и история Доски почета Белогорска «Ими гордится город». К 162-й годовщине основания города здесь размещены 48 фотографий тех, кто внес вклад в развитие муниципалитета. На сменной композиции 16 трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций и 32 жителя Белогорска.

Вручение удостоверений о занесении на Доску почета состоялось в рамках торжественного собрания. Знаки вручили замглавы по соцполитике Галина Бурмистрова, замглавы по вопросам местного самоуправления Ольга Сапожникова, замглавы по экономике Лариса Цыркунова, замглавы по строительству и землепользованию Павел Лапин и замглавы по общественной безопасности Михаил Дьяченко.

- Более 50% бюджета города идет на содержание бюджетной сферы, – отметила Галина Бурмистрова. – То, что один из жителей города полетел в космос, в Совете Федерации работает сенатор Артем Шейкин, родом из Белогорска, наверное, говорит о

Пятеро белогорцев удостоены Почетным знаком «За заслуги перед Белогорском»

Автор: Елена

12.06.2022 11:22

том, что развиваем и учим мы свои поколения неплохо. Я поздравляю всех с праздником, благодарю всех за вклад, который вносите в развитие города Белогорска, и хочу пожелать, чтобы каждый белогорец, живя в своем городе, чувствовал себя спокойно, уверенно, был здоров и счастлив.

Слова благодарности за безупречный труд выражены работникам сферы образования, спорта, культуры, ЖКХ, предпринимательства, строительства, общественной безопасности, производственной сферы, а также общественности, сообщает информационная программа "Будни".